

“高高的青山上，萱草花开放……”，“迎着光，追着光，向光而行热爱……”，随着清脆的童声在古典特色的礼堂内流淌，一场跨越心灵、精妙绝伦的视听盛宴在每一位聆听者的心间悄然蔓延。7月14日，青岛演艺集团与青岛报业传媒集团联合主办的2024青岛青少年国际音乐节“演艺之声·光影夏日”合唱音乐会在1907光影俱乐部成功举行。清澈如泉的童声，如同晨曦初照，唤醒了梦想的翅膀，也让整个礼堂充满了生机与希望。舞台上，每一位小歌手的脸庞都洋溢着幸福与期待的光芒，清脆的歌声在空中回荡，让现场每一个人都沉醉其中。



青岛演艺集团市南艺校、青岛晚报小记者的童声合唱《向光而行》。

2024青岛青少年国际音乐节“演艺之声·光影夏日”合唱音乐会成功举办

用音符记录梦想 用歌声传递希望



青岛演艺集团晓港艺校、青岛晚报小记者的童声合唱《一闪一闪亮晶晶》。



青岛演艺集团爱乐少年合唱团的亲子合唱《大海啊故乡》。

童声演绎，触动心灵 缔造跨越时空的音乐魅力

音乐会以一曲深情而动人的《不忘初心》作为开场，为整个晚会铺设了一条温暖而崇高的艺术之路。青岛演艺集团歌舞剧院两位青年歌唱家，以精湛的唱功和饱满的情感，为音乐会奠定了高水准的艺术基调。随后，来自明德阳光·警苑幼儿园、明德阳光·万福幼儿园、城阳区智田幼儿园、明德阳光·金日紫都幼儿园以及春天里幼儿园的孩子们，用他们纯真无邪的童声，带来《一片叶子长出来》《蔬菜进行曲》等精彩节目。

一群热爱声乐的青岛晚报小记者也加入了此次音乐盛会，与青岛演艺集团市南艺校、晓港艺校的优秀孩子们携手，共同演绎了《向光而行》《一闪一闪亮晶晶》等经典曲目。他们的演唱，传递着乐观向上、勇往直前的生活哲学，也承载了对未来的无限希望与憧憬。他们的歌声如同璀璨星辰，照亮了彼此的心灵，也点亮了现场每一位观众的心。

音乐会在青岛演艺集团爱乐少年合唱团的《大海啊故乡》亲子合唱中圆满结束。这场汇聚了青岛优秀青少年合唱团的音乐盛宴，展现了孩子们纯真的音乐才华，也传递了音乐与成长的无限可能。

艺术传承与创新 指导老师的深情献礼

台前的璀璨夺目，背后却是无数默默无闻的辛勤耕耘与无私奉献。

本次演出的圆满成功，离不开青岛演艺集团老师们的专业指导，离不开孩子们的不懈努力，更离不开家长们的坚定支持。

青岛演艺集团作为活动的联动发起者与推动者，其“演艺之声”合唱系列品牌展演已历经多年，成为岛城一张亮丽的文化名片。从百人童声合唱，到“春日序曲”童声合唱音乐会，再到“七一献礼童声合唱MV展播”，每一次的精心策划与精彩呈现，都赢得了社会各界的广泛好评与高度赞誉，展现了青岛演艺集团对于艺术传承与创新的不懈追求。

本次“演艺之声·光影夏日”合唱音乐会，是青岛演艺集团台前幕后指导老师们对艺术创新与文化传承的一次深情献礼。在1907光影俱乐部——这座承载着青岛百年电影文化的博物馆建筑中，孩子们的歌声与光影、文化交相辉映。

“孩子们的演出非常成功，这离不开台前幕后老师的耐心指导和辛苦付出，给大大的点赞！”一位晚报小记者家长说。这不仅是一场音乐的聚会，更是一次心灵的旅行，让每一位听众都能在音乐与光影的交织中，感受到文化的魅力，体验到艺术的真谛。

2024青岛青少年音乐节 七月再聚“冰山之角”

七月的青岛，注定璀璨。

作为“音乐之城”、海滨城市，青岛迎来了国际啤酒节的激情狂欢，也迎来了青少年音乐界的盛事

——2024青岛青少年国际音乐节的全面启动。

在青岛市委宣传部的指导下，青岛报业传媒集团携手青岛市关心下一代工作委员会、青岛市文学艺术界联合会、青岛演艺集团、卡萨帝高端家电等合作伙伴，共同打造这场音乐盛宴，为全球青少年音乐爱好者提供一个展示才华、交流技艺的璀璨

舞台。

作为青岛报业传媒集团校外教育综合平台“青报成长”的重磅项目——青岛青少年国际音乐节已连续举办三年，吸引了众多音乐爱好者参与。从2021年“山东第一高楼”青岛海天中心的首次举办，到2022年青岛国际会议中心钢琴界音乐“大咖”的首聚，到2023年上合组织青岛峰会新闻中心——冰山之角的首次百架钢琴秀，一次次的创新，一场场的震撼，青岛青少年国际音乐节以不断创新的精神，不断突破自我，用音乐语言讲述着青岛故事，传递着青春力量。

2024青岛青少年国际音乐节在继承历届经典活动的基础上，进行了全面改革升级。不仅包含“‘演艺之声·光影夏日’合唱音乐会”，携第十届伯牙钢琴艺术节打造钢琴大赛，更有小麦岛“海上钢琴师”展演、大师音乐会等更多特色音乐展演和探索体验活动，打造一个开放式的音乐实验室，让孩子们可听、可看、可闻、可触、可感，将孩子们的音乐联觉全面打开，主动探索、交互互动，通过音乐多维度认知更美好的世界。

2024青岛青少年国际音乐节将于7月29日至30日在青岛冰山之角再次启幕，聚焦钢琴比赛。届时，山东全省众多才华横溢的青少年钢琴手将汇聚于此，他们将以琴键为笔，以音乐为墨，共同绘制出一幅幅动人的音乐画卷。比赛考验选手们的技艺与表现力，也是一场心灵与音乐的深度对话，让每一位参与者在音乐的海洋中遨游，感受纯粹与美好。

2024青岛青少年国际音乐节，是一场音乐的盛宴，更是一次青春的聚会。我们期待这场音乐与梦想的碰撞，见证更多音乐之星的诞生，让青岛的夏天因音乐而更加绚烂多彩。本报记者



参加合唱音乐会的青岛晚报小记者合影。